
TUTTO IL RALLY : 
02/01/14 : 9642.5  05/06/12 : 5913.5  Diff : 3729
3729 / 9642.5 = 38.67%
3729 / 5913.5 = 63.06%
13371.5(2) - 11947.02(1.618)
8218.02(.618) - 7778(.5) - 7337.98(.382)
3608.98(1.618) - 2184.5(-2)

8890

Gap up recenti aperti : 

24/10/2013 GapUp 8935.5 
Low più vicino 8940 del 
24/10/2013

20/12/2013 GapUp 9354 Low 
più vicino 9366 del 20/12/2013

9040

9180

Il dax si è fermato nel punto in cui 
coincidevano i due canali 
ascendenti

Update 3/1/2014

Molto interssante questa area 
lasciata senza volumi a 8890 : 
non c’è pero’ un vero e proprio 
gap up

8983


